

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2023.június 26-án (hétfőn) 16:45 órai kezdettel tartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal Nagyterme (8254 Kővágóörs, Petőfi u. 2.)

<b><u>Jelen vannak:</u></b> Kondor Géza	polgármester
Török Péter	alpolgármester
Miklós Tamás	képviselő
Slemmer József János	képviselő
Zsifkovics Szilvia	képviselő (5 fő)

*Szabó Sándor Pál képviselő úr és Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő asszony jelezte távol maradását.*

**Tanácskozási joggal jelen van:** dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző.

**Jegyzőkönyvvezető:** Szecsődi Barbara

**Kondor Géza polgármester:** Nagy tisztelettel köszönt mindenkit a Képviselő-testület rendkívüli, nyilvános ülésén. Megállapítja, hogy a képviselőtestületből 5 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri, aki egyetért az imént felsorolt napirendi ponttal, kézfeltartással jelezze.

*Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadja, a napirendi pontokat.*

### *Napirend*

#### **1.) Védőnői tevékenység ellátása**

**Előterjesztő:** Kondor Géza polgármester

**Kondor Géza polgármester:** Mindenki ismeri a helyzetet, szervezeti változás állt elő. Az anyagot mindenki kézhez kapta, láthatják is, hogy nem csekély mennyiségű papírozásról van szó. Szilvi érintett lesz majd a szavazásban. Eldöntötték helyettük, lényegében ez technikai döntés, mert el kell fogadniuk az előterjesztésben foglalt feltételeket. Van mozgásterük abban, hogy az eddigi juttatásokat továbbra is folyósítani fogják a védőnő részére, ezt a kórház nem fogja megtenni, és ha ezt elfogadják, ők a kórház részére átutalják az ennek megfelelő összeget, hogy kifizetésre kerüljön. Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

**Zsifkovics Szilvia képviselő:** Szeretné kérni kizárását személyes érintettsége okán.

**Kondor Géza polgármester:** Kéri, aki egyetért a szavazásból történő kizárással, kézfeltartással jelezze

*Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:*

**RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**110/2023. (VI.26.) HATÁROZATA  
Szavazásból történő kizárásról**

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Zsifkovics Szilvia képviselő asszonyt személyes érintettsége okán kizárja a *Védőnői tevékenység ellátásáról* szóló előterjesztéshez kapcsolódó szavazásokból.

**Kondor Géza polgármester:** Szeretné átadni Jegyző asszonynak a szót, a szavazás ismertetéséről.

**dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:** Összesen 3 téma van, és mind a 3-ra van 1-1 megállapodás tervezet. Az egyik maga a feladat ellátásának megkötéséről szól, Polgármester úr már ismertette is néhány mondatban, hogy a testület biztosítaná továbbra is azokat az illetmény feletti juttatásokat a védőnő számára, amit eddig, - ami ugye a költségvetésbe is betervezésre kerültek, - akkor erről döntést szükséges hozniuk. A megállapodásban nem csak az anyagi rész kerül biztosításra, hanem az eddig biztosított feladat továbbra is ellátva marad. A második az ingatlan-és ingó vagyon használatára vonatkozó megállapodásról szól, nem kérdés, hogy ingyenesen kell biztosítani az Önkormányzatnak a használatot, viszont a költségeket továbbra is az Önkormányzat fizeti. A harmadik pedig az iskolai védőnői feladat ellátásra vonatkozó megállapodás. Ami gyakorlatilag arról szól, hogy a védőnő ezt a feladatot is ellátja a jövőben is.

**Kondor Géza polgármester:** Van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? Tulajdonképpen, amin mérlegelési lehetőségük lenne, az az első, de úgy véli ezen nincs mit mérlegelniük, javasolja, hogy fogadják el automatikusan a határozati javaslatokat. Az elsővel kezdené, kéri, kézfeltartással szavazzanak, amennyiben egyetértenek.

*Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:*

**RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**111/2023.(VI.26.) HATÁROZATA**

***A védőnői feladat ellátására megállapodás megkötéséről***

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a védőnői feladat 2023. július 1.napját követő ellátása érdekében a feladatellátáshoz a Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórházzal (8200 Veszprém, Kórház utca 1.) történő együttműködési megállapodás megkötésével egyetért.

A Képviselő-testület az együttműködési megállapodás tervezetét megismerte, elfogadja.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a tervezet 3. pontjában meghatározott célra –az Önkormányzat területén feladatot ellátó védőnő részére illetményen felüli díj, visszatérítendő vagy vissza nem térítendő támogatás nyújtása céljára félévente 184. 750 Ft összegű működési célú pénzeszközt ad át a Kórház részére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására és az azzal kapcsolatban szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Kondor Géza, polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

**Kondor Géza polgármester:** Az ingatlan és ingó eszközök átadásáról szavaznak. Van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kéri, kézfeltartással fogadják el.

*Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:*

## RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

### 112/2023.(VI.26.) HATÁROZATA

#### *Az ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adásáról szóló megállapodás elfogadásáról*

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a védőnői feladat 2023. július 1. napját követő ellátása érdekében a feladatellátáshoz szükséges ingó- és ingatlan vagyon Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórház (8200 Veszprém, Kórház utca 1.) részére történő ingyenes használatba adását elfogadja.

A Képviselő-testület az átadásról szóló megállapodás tervezetét elfogadja, felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírásra.

Felelős: Kondor Géza, polgármester

Határidő: azonnal

**Kondor Géza polgármester:** Az iskola védőnői feladat ellátására megállapodás megkötéséről szavaznak. Van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kéri, kézfeltartással fogadják el.

*Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:*

## RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

### 113/2023. (VI.26.) HATÁROZATA

#### *Az iskola védőnői feladat ellátására megállapodás megkötéséről*

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az iskola védőnői feladat 2023. július 1.napját követő ellátása érdekében a feladatellátáshoz a Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórházzal (8200 Veszprém, Kórház utca 1.) történő együttműködési megállapodás megkötésével egyetért.

A Képviselő-testület az iskola védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben megküldött együttműködési megállapodás tervezetét elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert az aláírására.

Felelős: Kondor Géza, polgármester

Határidő: azonnal

**Kondor Géza polgármester:** Köszöni szépen a képviselő-testület aktív munkáját. Az ülés végére érték. A testületi ülést 16:50 órakor lezárja.

K. m. f.

Kondor Géza  
polgármester

dr. Szabó Tímea  
címzetes főjegyző